



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Agencia pentru Finanțarea
Investițiilor Rurale



Cabinet Director General

REGISTRATURĂ

Către: *Asociația Grupul de Acțiune Locală Valea Dunării Sudoit*
În atenția: *domnului Duță Răzvan Dragoș, Manager*

Nr. *E 10831* Din *10.05.2018*

Subiect: *Solicitare referitoare la aspecte privind implementarea submăsurii 19.2 – „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală”*

Stimate domnule Duță,

Referitor la adresa dumneavoastră înregistrată la Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale în data de 19.04.2018 cu nr. 10831 prin care solicitați informații cu privire la implementarea submăsurii 19.2 – „Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul strategiei de dezvoltare locală”, vă aducem la cunoștință următoarele:

În conformitate cu prevederile Ghidului pentru implementarea submăsurii 19.2, GAL este responsabil pentru derularea apelurilor de selecție a proiectelor din cadrul SDL, asigurând evaluarea și selecția proiectelor cu respectarea Ghidului aferent apelului de selecție.

AFIR asigură evaluarea proiectelor depuse în cadrul submăsurii antemenționate pe baza Fișei de evaluare generale a proiectului (E 1.2L) prevăzute în Manualul pentru implementarea submăsurii 19.2, după publicarea Raportului de selecție de către GAL.

Conform prevederilor Ghidului solicitantului pentru măsura 6/6A din SDL, elaborat de GAL, Planul de afaceri trebuie să includă activități aferente codului CAEN eligibil precum și obiective specifice (2-5 obiective, cu pondere pentru fiecare obiectiv de minim 20 %) care să conducă la *atingerea obiectivului general al proiectului*. De asemenea, referitor la obiectivele specifice, Planul de afaceri trebuie să includă „ *acțiunile și documentele suport justificative care atestă modalitatea de îndeplinire a obiectivului* ”.

Având în vedere informațiile prezentate de dvs. în adresa nr. 137/19.04.2018, solicitantul nu asigură o descriere adecvată a obiectivelor specifice prin prezentarea datelor cantitative și a documentelor suport care atestă realizarea acțiunilor. Obiectivul finanțării eligibile în baza prevederilor art. 19 alin. (1) lit. (a) pct. (ii) din Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 este dezvoltarea activităților non – agricole. Solicitantul definește Obiectivul specific 4 „*curățarea terenului propriu și al altora de resturi vegetale*” cu scopul asigurării materiei prime pentru fabricarea brichetelor din paie. Precizăm că obiectivele și acțiunile incluse în Planul de afaceri trebuie să corespundă codului CAEN eligibil pentru activitatea non-agricolă, prevăzut de Ghidul solicitantului. Prin urmare, Obiectivul specific 4 nu poate fi formulat ca obiectiv specific în cadrul proiectului referitor la activități non-agricole, specifice codului CAEN 1629 – Fabricarea altor produse din lemn fabricarea articolelor din pluta, paie și din alte materiale vegetale. De

Clasificare document: UZ PUBLIC



AGENȚIA PENTRU FINANȚAREA INVESTIȚIILOR RURALE
București, Str. Știrbei Vodă, nr. 43, Sector 1 ; Tel.: 021 – 402 27 50, Fax: 021 – 315 67 79
E-mail: cabinet@afir.info, relatii publice@afir.info; Web: www.afir.info

1



asemenea, obiectivul specific 5 („creșterea veniturilor celor 2 angajați”) nu conduce în mod direct la atingerea obiectivului general al proiectului

Considerăm că sunt complementare codurile CAEN 0161 și 1629, în condițiile în care activitățile de pregătire a terenului (activitate prevăzută de codul CAEN 0161) vor conduce la asigurarea materiei prime pentru fabricarea brichetelor (activitate realizată conform cod CAEN 1629).

În cadrul procesului de evaluare și selecție a proiectelor, GAL poate solicita clarificări în conformitate cu prevederile Ghidului apelului de selecție.

Pentru informații suplimentare sau clarificări, puteți să ne contactați telefonic la numărul 021/402.27.50, prin e-mail la adresa cabinet@afir.info sau direct la unul dintre sediile noastre (pe pagina de internet www.afir.info la Contacte sunt prezentate datele de contact ale sediilor AFIR de la nivel central, regional și județean).

Cu stimă,
Director general
Adrian – Ionuț CHESNOIU

